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Την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017 πα-
ρουσιάστηκε στο Σπίτι της Κύπρου,
το  εξάτομο έργο Το Καϊμακλί χτες
και σήμερα του Κωνσταντίνου Κλε-
άνθους. Η Μορφωτικός Σύμβουλος
κ. Μαρία Παναγίδου καλωσόρισε τους
παρευρισκομένους, εξαίροντας την
ποιότητα του παρουσιαζόμενου έρ-
γου. Το σύνολο του συγγραφικού έρ-
γου του Κωνσταντίνου Κλεάνθους κα-
τέχει σημαντική θέση στα πνευματικά
και πολιτιστικά δρώμενα της κύπρου,
ενώ το εξάτομο έργο «Το Καϊμακλί
χτες και σήμερα» αποτελεί το επι-
στέγασμα της συγγραφικής του δια-
κονίας είπε η κ. Αντωνία Προδρόμου,
πρώην Επιθεωρήτρια Αγγλικών Μέσης
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας

και Πολιτισμού της Κύπρου, η οποία
είχε αναλάβει τον συντονισμό της
εκδήλωσης.
Για το έργο μίλησε ο δρ Χαράλαμπος
Γ. Χοτζάκογλου,  Βυζαντινολόγος,

Πρόεδρος Εταιρείας Κυπριακών Σπου-
δών. Ο κ. Χοτζάκογλου παρουσίασε
με ευσύνοπτο και εύληπτο τρόπο
τους έξι τόμους του έργου για το
οποίο είπε ότι είναι μοναδικό σε έκτα-

ση και όγκο υλικού... καρπός οκτά-
χρονης έρευνας και συγγραφής και
μη μετρήσιμου μόχθου, αλλά κυρίως
έργο αγάπης. 
Στην αντιφώνησή του ο Κωνσταντίνος
Κλεάνθους ευχαρίστησε, βαθιά συγ-
κινημένος, όλους όσοι στήριξαν την
έκδοση καθώς επίσης και τους συν-
τελεστές της παρουσίασης του έργου
στο Σπίτι της Κύπρου. Καταλήγοντας,
ο συγγραφέας αφιέρωσε το έργο
στον πρώην διευθυντή Παιδαγωγικής
Ακαδημίας Κύπρου κ. Μιχαλάκη Μα-
ραθεύτη.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με
τη στήριξη των Πολιτιστικών Υπηρε-
σιών του Υπουργείου Παιδείας και
Πολιτισμού της Κύπρου.

Το Καϊμακλί χτες και σήμερα στο Σπίτι της Κύπρου Αιμοδοσία
Ο Αθλητικός Σύλλογος Οθέλλος Αθηένου
διοργανώνει Αιμοδοσία την Κυριακή 2 Απρι-
λίου 2017, από τις 10.30 π.μ. – 12.30
μ.μ. στο Οίκημα του. 

Ομιλία
Ομιλία με θέμα «Η Αγία Μαρία η Αιγυπτία
πρότυπο μετανοίας» διοργανώνει η  Ιερά
Μητρόπολη Κιτίου την Κυριακή 2 Απριλίου
2017, στις 7.00 μ.μ. στην Αίθουσα εκδη-
λώσεων του Πολιτιστικού Κέντρου της Ιεράς
Μονής Αγίου Γεωργίου Κοντού, στη Λάρ-
νακα. Ομιλητής θα είναι ο πρωτοπρεσβύ-
τερος Παναγιώτης Προδρόμου, Εφημέριος
του Ι. Ν. Αγίου Παντελεήμονος Μενεού.

Δεντροφύτευση
Δεντροφύτευση στο Δημοσιογραφικό Χωριό
στα Περβόλια θα πραγματοποιήσουν από
κοινού Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι
δημοσιογράφοι την προσεχή Κυριακή 2
Απριλίου στις 11 π.μ. Τη σχετική απόφαση
έλαβε το Δ.Σ. της Ένωσης Συντακτών Κύ-
πρου, στα πλαίσια των προσπαθειών του
για ενίσχυση της δικοινοτικής συνεργασίας
μεταξύ των δημοσιογράφων. Στη δεντρο-
φύτευση θα λάβουν μέρος τα διοικητικά
συμβούλια της ΕΣΚ και της Ένωσης Τουρ-
κοκυπρίων Δημοσιογράφων. Στο σύντομο
μέλλον, θα ακολουθήσει και αντίστοιχη
εκδήλωση με τις δύο οργανώσεις να φυ-
τεύουν δέντρα στο προαύλιο του οικήματος
της Ένωσης Τουρκοκυπρίων Δημοσιογρά-
φων στην κατεχόμενη Λευκωσία.  Με ενέρ-
γειες όπως αυτή η δημοσιογραφική οικο-
γένεια επιθυμεί να καταδείξει ότι η υπό-
θεση της λύσης, της ειρήνης και της επα-
νένωσης της πατρίδας μας μπορεί να υπη-
ρετηθεί και από τις δημοσιογραφικές επάλ-
ξεις. Με αυτή τη συμβολική χειρονομία,
της κοινής δεντροφύτευσης, Ε/κ και Τ/κ
δημοσιογράφοι θέλουν να εκφράσουν τη
στήριξη και την πίστη τους στη διαπραγ-
ματευτική διαδικασία για την επίλυση του
Κυπριακού.

Λειτουργίες – Κηρύγματα
Ο πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. Αυγουστίνος
Κκαράς, πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μη-
τροπόλεως  Κωνσταντίας - Αμμοχώστου,
σήμερα Σάββατο 1η Απριλίου 2017, θα
προστεί της καθιερωμένης Δοξολογίας
στον Ιερό Ναό Παναγίας Ελεούσης Λιοπε-
τρίου και θα τελέσει το μνημόσυνο του
ήρωα της ΕΟΚΑ Μόδεστου Παντελή. Ο
Παν. Μητροπολίτης Κιτίου κ. Χρυσόστομος
την Κυριακή 2 Απριλίου 2017, θα λειτουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό Παναγίας Αγγελόκτι-
στης στο Κίτι και θα χειροτονήσει εις διά-
κονο τον Θεολόγο Νικόλαο Πάτσαλο. Ο
παν. Μητροπολίτης Τριμυθούντος κ. Βαρ-
νάβας την Κυριακή 2 Απριλίου 2017, θα
λειτουργήσει και κηρύξει στον Ιερό Ναό
Μεταμορφώσεως Πέρα Χωρίου. Ο Παν.
Μητροπολίτης Κωνσταντίας – Αμμοχώστου,
την Κυριακή των  Νηστειών 2 Απριλίου
2017, θα λειτουργήσει και κηρύξει στον
Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Φρένα-
ρος και θα προστεί του ετήσιου μνημοσύνου
του αειμνήστου π. Σάββα Δημητρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣξένες δημοσιεύσεις

Η Ομοσπονδία Κλασικού Αυτο-
κινήτου Κύπρου, σε συνεργασία
με την Τράπεζα Κύπρου και τον
Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου,
διοργανώνει για 15η κατά συνέ-
χεια χρονιά το φιλανθρωπικό
Ράλι Ακριβείας «48 ΩΡΕΣ ΚΥ-
ΠΡΟΣ» το Σαββατοκύριακο 1-2
Απριλίου 2017. Όπως είναι γνω-
στό, το Ράλι ενισχύει οικονομικά
και άλλως πως το έργο του Αντι-
καρκινικού Συνδέσμου Κύπρου.
Το Ράλλι έχει καταχωρηθεί στη
Διεθνή Ομοσπονδία Κλασικού
Αυτοκινήτου FIVA ως «B Event».
Η εκκίνηση θα δοθεί το Σάββατο
1η Απριλίου από τα Κεντρικά Γρα-
φεία της Τράπεζας Κύπρου στην

Αγία Παρασκευή, Στρόβολος,
Λευκωσία στις 11:00 το πρωί και
οι διαγωνιζόμενοι θα κατευθυν-
θούν προς τη Λάρνακα όπου θα
σταθμεύσουν στη Πλατεία Ευ-
ρώπης από τη 1:30μ.μ. μέχρι τις
3:00μ.μ. Μετά η διαδρομή κα-
τευθύνεται προς Λεμεσό, όπου
οι συμμετέχοντες θα διανυκτε-
ρεύσουν.
Την Κυριακή τα αυτοκίνητα θα
κατευθυνθούν προς την επαρχία
Πάφου και ακολούθως ο τερμα-
τισμός της εκδήλωσης και  η τε-
λετή της απονομής  θα είναι όπως
πάντα στην Κακοπετριά, το με-
σημέρι. Μάθετε περισσότερα στο
http://okak.org.cy. 

Φιλανθρωπικό Ράλι Ακριβείας «48 ΩΡΕΣ ΚΥΠΡΟΣ»

Με 50 νέες γεύσεις για γαστρονομικά ταξίδια με άρωμα
Ιαπωνίας, Κίνας, Ταϊλάνδης, Κορέας, και Ταΐβάν ανανεώνεται
το μενού του αγαπημένου ασιατικού εστιατορίου Akakiko,
συνώνυμου με την αυθεντική κουζίνα της Άπω Ανατολής.
Τον επισκέπτη περιμένουν 15 ολόφρεσκες προτάσεις σε
maki, με επιλογές από κινόα ή μαύρο ρύζι που θα εντυ-
πωσιάσουν, ποιοτικά και ανανεωμένα black rice sushi
και temaki που θα καταπλήξουν, δροσερές σαλάτες με
ασιατικό άρωμα καθώς και μια ολοκαίνουρια κατηγορία,
τα «επιλεγμένα πιάτα για την παρέα» για όσους θέλουν
να μοιραστούν τη μοναδική εμπειρία. Το νέο μενού του
φημισμένου Akakiko εμπλουτίζεται με τη νέα γκάμα
ζεστών πιάτων εμπνευσμένων από Κορέα και Ταϊλάνδη,
τα οποία περιλαμβάνουν εξαιρετικής ποιότητας ψαρικά,

θαλασσινά, κρεατικά και τραγανά λαχανικά που ικανο-
ποιούν κάθε γούστο και προτίμηση! Στο νέο κατάλογο θα
βρείτε επίσης τα κινόα maki Amazon Roll και την vegan
επιλογή Zen Roll, την Papaya Salad, τα Gua Bao buns με
βοδινό bulgogi, και το τραγανό Thai Calamari. Στα signature
κυρίως πιάτα δεσπόζει το εξαιρετικό Rib Eye Steak
Teppan, το πικάντικο Kimchi Pork και το θεσπέσιο Halibut
Tagliatelle. Το νέο μενού είναι άμεσα διαθέσιμο στο
Akakiko Λευκωσίας ενώ σύντομα θα ενσωματωθεί και
στο Akakiko Λεμεσού, στο 5στερο ξενοδοχείο The Royal
Apollonia. Το εστιατόριο Akakiko είναι ανοικτό καθημερινά
για μεσημεριανό και για δείπνο από τις 12:00 μέχρι τις
24:00. Για κρατήσεις τηλεφωνήστε στο 77778022. Για
online παραγγελίες στο www.akakiko.com.cy. 

Νέο μενού με 50 καινούρια πιάτα στο Akakiko Λευκωσίας

Η MTN βράβευσε τους μαθητές και τα σχολεία του καινοτόμου
παιχνιδιού για φορητές συσκευές iWhiz που κατάφεραν να μαζέψουν
τους περισσότερους βαθμούς στα τεστ ερωτήσεων, δοκιμάζοντας τις
δυνατότητες τους! Η βράβευση των νικητών έγινε στο Παιδαγωγικό
Ινστιτούτο, την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017. Ο διαγωνισμός ανέδειξε
τρεις μαθητές νικητές, οι οποίοι κατάφεραν μέσα από το παιχνίδι να
συλλέξουν τους περισσότερους βαθμούς και να κερδίσουν ο καθένας

από ένα iPad Mini 2 WiFi 32GB! Επιπλέον, τα τρία σχολεία με τους πιο
δυνατούς παίκτες, κέρδισαν το καθένα από οκτώ Alcatel Pixi 3 10’’
WiFi με πληκτρολόγιο! Τα σχολεία που κέρδισαν είναι το Γυμνάσιο
Κωνσταντινουπόλεως, το Γυμνάσιο Αγλαντζιάς και η Ελληνική Σχολή
«Το Ολύμπιον».   Το iWhiz είναι μια δωρεάν εφαρμογή με τη μορφή
παιχνιδιού ερωτήσεων, όπου οι χρήστες προκαλούν ο ένας τον άλλο
σε τεστ ερωτήσεων. Κάθε πρόκληση περιλαμβάνει ένα τεστ 10 ερω-
τήσεων σχετικά την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο αλλά και με Γενικές
Γνώσεις Τεχνολογίας και Πληροφορικής.  Η συγκεκριμένη βράβευση
αφορά στην περίοδο 10 Οκτωβρίου 2016 έως 31 Ιανουαρίου 2017,
ενώ η νέα περίοδος του iWhiz είναι ήδη σε εξέλιξη από την 1η Φε-
βρουαρίου με διάρκεια μέχρι τις 31 Μαΐου 2017!  Στην ιστοσελίδα
iwhiz.mtn.com.cy βρίσκονται περισσότερες πληροφορίες, ενώ η εφαρ-
μογή μπορεί πολύ εύκολα να εγκατασταθεί μέσω του Apple Store ή
του Google Play.

Η MTN βράβευσε τους πρώτους νικητές
του εκπαιδευτικού παιχνιδιού iWhiz!

ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΓΑΜΟΥ
Ο κ. Νικόλαος Ματθαίου από Λίμνη Ευβοίας
και η δ. Αντρη Σίβακα από Καπούτι, Μόρφου
και τώρα Αγίους Τριμιθιάς, έδωσαν αμοιβαία
υπόσχεση γάμου.
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